



电话: 17538216666
地址: 焦作火车站北广场
丁字路口西北角

我市交通基础设施建设实现“开门红”

一季度完成投资17.76亿元,占计划的118.5%

本报讯(记者董柏生 通讯员段玉明)“大沙河大桥从1月3日第一根桩基浇灌到3月29日,累计完成桩基81根!”

“从去年12月11日浇灌第一个桩基到今年3月29日,云阳河大桥、仙神河大桥、龙门河大桥、跨焦柳铁路分离式立交桥4个桥梁作业面累计完成桩基156根!”

“沿太行高速焦作至济源段项目自2月10日开始在沁阳市境内推青,到3月29日共完成推青44.07万平方米,完成清表7.2万平方米!”

我市境内正在施工的沿太行高速公路焦作至济源段项目各项目部,纷纷向焦作市高速公路建设指挥部报喜。

3月29日上午,记者在沿太行高速焦作至济源项目一标段大沙河大桥、二标段仙神河大桥施工现场看到,疫情防控扫码、测温等检查一丝不苟,大型机械来往穿梭,一派热火朝天的施工景象。项目一标段一工区区长袁豪鹏告诉记者:“大沙河大桥作为控制性工程,春节后,我们在严格抓好疫情防控的同时,克服天气寒冷等不利条件,上足人员设备,加快项目建设进度,目前累计完成桥梁桩基81根。”

今年年初以来,在市委、市政府的高度重视和省交通运输厅的大力支持下,市高速公路建设指挥部以“开工即是决战,起步即是冲刺”的紧迫感,统筹抓好疫情防控和项目建设,加速推进我市沿太行、沿黄、焦平、沁伊、长修、郑焦、唐7条高速公路项目建设进度。一季度,我市交通基础设施建设项目固定投资完成17.76亿元,占一季度计划的118.5%,顺利实现重点项目建设一季度“开门红”。①2

2022年3月 30 中共焦作市委主管主办 焦作日报社出版 国内统一连续出版物号:CN41-0007 总第13647期 今日12版
壬寅年二月廿八 星期三 河南省一级报纸 焦作网: www.jzrb.com 社长:王爱军 总编辑:王静锋

我市召开疫情防控工作专题汇报会 坚决把疫情防控摆在首要位置 全面筑牢外防输入的严密防线

葛巧红主持 李亦博出席

本报讯(记者郭嘉莉、焦娇)3月29日下午,市委书记葛巧红主持召开全市疫情防控工作专题汇报会,依次听取各县(市、区)、市城乡一体化示范区关于中高风险地区来焦人员管控、疫情防控常态化后采取的管控措施等情况的汇报,安排部署我市常态化疫情防控工作。市长李亦博出席会议。

葛巧红指出,经过全市上下的共同努力,虽然当前我市疫情防控工作形势持续向好,但不能有丝毫放松,必须彻底圈住封死、尽快扑灭。特别是近期省内外疫情多点频发,绝不能有侥幸心理、麻痹思想、厌战情绪。各级各部门要认真落实省委历次疫情防控

工作专题会议部署,始终保持如履薄冰的警醒、慎终如始的态度,对防控举措再完善、防控漏洞再排查、防控重点再加固、防控责任再压实,全力以赴阻断疫情传播风险,坚决做到外防输入、内防反弹、严防外溢,全力保障人民群众生命健康和社会大局稳定。

葛巧红强调,一要把疫情防控工作摆在首位。要深刻认识疫情防控工作的复杂性、艰巨性、长期性,时刻绷紧疫情防控这根弦,坚持目标导向、问题导向、结果导向,以更加坚决果断、更加科学精准、更加有力有效的措施,从严从紧、从细从实做好疫情防控工作。二要加快补短

板堵漏洞。要全面复盘、主动作为,把问题、隐患、漏洞找出来,把预案、方案、措施再完善再细化。要深入企业、学校、卡点,广泛听取意见,不断提升防控能力,增强防控体系、防控措施针对性。要严格重点场所、重点人员管控,加密27类重点人员特别是中高风险地区返焦人员核酸检测频次,把防线织得更密更牢。三要夯实基层责任。基层防控不能仅靠村、社区和网格员的力量,要提一级,把基层防控责任落实到县(市、区)、落实到乡(镇、街道),明确具体负责人和具体职责,采取有力有效措施,及时发现、及时跟进、及时管理外来人员,切实提高应急处置

能力,确保“外防输入”守得住、守得好、守得严。四要增强防控能力建设。要强化核酸检测、流调溯源、隔离管控、医疗救治能力建设,充分挖掘核酸检测自检能力,培养壮大流调溯源力量,加快改造储备隔离点,强化信息化平台建设,及时阻断疫情传播链条,牢牢把握疫情防控主动权。五要健全机制、完善预案。各县(市、区)要结合工作实际,进一步细化各工作专班职责分工,主要领导坐镇指挥,分管领导下沉一线,形成指挥有力、运转高效、上下联动、步调一致的工作局面。机制机构要实施动态运转,应急预案不能只停留在书面上,而要因时因势动态调

整,反复进行实战演练,确保突发情况能够用得上、守得住。六要狠抓干部能力作风。要深入开展“能力作风建设年”活动,切实把疫情防控作为能力作风建设的重要战场、重大考验,尤其是各级党政“一把手”必须增强政治敏锐性、工作敏锐性,抓班子、带队伍,在狠抓落实中提升能力、锤炼作风。七要守住廉洁底线。各级干部要始终牢记纪律规矩,严格执行疫情防控相关规定;各级纪委监委、审计部门要加大对涉疫资金、物资使用的监督检查和审计力度,为常态化疫情防控提供纪律保障。

市领导牛书军、王朝杰出席会议。①2

李亦博持续在修武县调度检查疫情处置和防控工作 抓重点堵漏洞补短板促落实 力争早日实现全面清零目标

本报讯(记者杨丽娜、赵改玲)3月28至29日,市委副书记、市长李亦博持续在修武县调度疫情处置和防控工作,到部分特殊场所、封控村庄、生产企业和在建集中医学观察点等检查疫情防控措施落实情况,看望慰问一线工作人员。他强调,要认真总结经验,聚焦重点关键,持续查漏补缺,提升能力水平,推动各项防控措施落实落地,力争早日实现全面清零目标,尽快恢复正常生产生活秩序。

在修武县第二敬老院,李亦博详细询问管理模式、核酸采样、后勤保障等情况,叮嘱老年人是需要重点关注、特殊关爱的群体,要在严格执行封闭管理措施、筑牢外防输入底线的同时,用心用情做好日常照料服务,力所能及丰富精神文化生活,确保老年人身心健康和生命安全。

“在押人员有多少?值班备勤如何安排?”在修武县看守所,李亦博详细询问人员管理、物资储备、值班值守等情况,要求充分认识监管场所疫情防控工作的特殊性,坚持高于平时、严于社会面的标准,认真落实封闭管理、卫生消杀、食品安全、健康管理等防控措施,严防疫情输入风险。

在河南星凯电气制造有限公司,李亦博听取企业生产经营、生产生活物资供应以及驻厂员工核酸检测、食宿安排等情况后强调,要落实好企业主体责任,坚持戴着口罩抓生产,立足企业实际,精细落实环境清洁消杀、分组分批就餐等措施,加强员工健康管理和日常监测,保障企业安全生产、正常生产。

李亦博到厚和酒店、修武县方舱集中医学观察点实地察看改造进度、建设进展和“三区两通道”规划设置等情况,强调要加快施工进度、加强专业指导、严格验收标准,确保高标准高质量完成建设任务。要聚焦人车进出、物资运输、消毒消杀等环节,坚持人防、物防、技防三管齐下,严格做好集中医学观察点的闭环管理,确保安全、规范、有序运行。

在修武县体育馆核酸采样点,李亦博认真察看秩序维护、扫码登记、核酸采样等环节流程,详细了解采样力量配备、核酸检测效率、医疗废物处置等情况,要求持续总结经验,坚持规范化、标准化、高效化,精心组织动员、分批压茬实施,强化“采、送、检、报”全流程协同、无缝衔接,切实提高核酸检测工作质效。(下转A02版)①



温县:“疫”线集结向党旗

本报讯(记者陈彬 通讯员郝扬、崔鹏)战“疫”前线,每个基层党组织都是一座坚强的战斗堡垒,每名党员都是一面精神旗帜。连日来,温县成立394个临时党支部,3000余名党员亮身份、树形象,带领群众积极参与疫情防控,形成群防群控的良好局面。

“现在基本上都是网上交易,疫情带来的负面影响已经降到最低。”温县岳村街道韩郭作村山药市场一商户说。疫情形势严峻,韩郭作村党支部联系山药市场负责人,鼓励商户进行网上交易,同时在出入口设立卡点,严格落实“三合一”扫码登记、体温检测等防疫要求。

为补齐城区“三无”小区防控短板,温县第一时间抽调90家单位796名党员干部下沉到“三无”小区,建立“人民至上服务站”,全天24小时轮班值守。为落实“五个报备”、排查外来人员等,该县组织开展三轮“敲门行动”,10788名干部走访群众124491户,新增“五个报备”明白人数近7万人,疫情防控常识宣传受众30万人次。为保障核酸检测有序开展,该县发动县直机关、乡镇(街道)和社会团体3651名党员志愿者成立89支党员志愿者服务队……亮身份、真干事,一个个党员干部的“星星之火”,点燃了古温大地全民抗疫、群防群控的燎原之火。

防疫有力度,隔离有温度。位于温县城区西南的集中隔离医学观察点,临时党支部由20名公安、医疗等方面工作人员组成,测温消毒、物品配送、心理辅导。(下转A02版)②



“西大井1919”文旅景区—— 全力打造新高地新地标新示范

本报记者 杨丽娜 赵改玲

位于中站区的“西大井1919”文旅园区,短短几年间,由废旧矿井蝶变为集文化、休闲、旅游、红色教育等为一体的AAA级景区,走出了一条独特的转型之路。

3月15日6时30分,省委书记楼阳生来到“西大井1919”文旅景区,先后到中共焦作矿区工委办公旧址、仲仰勋座谈会会议室旧址、焦作煤矿工人大罢工纪念馆等实地察看,听取西大井名字由来、近年来转型发展等情况介绍,详细了解时任国务院副总理兼秘书长仲仰勋到王封矿视察时的情况,询问当时工人创新创造有关情况,特别了解了百年焦作工业和革命斗争史以及“特别能战斗”精神发源地、河

南近代工业发祥地的前世今生。有一幕令“西大井1919”文旅景区管理局局长王保才记忆犹新:“当我们说在‘特别能战斗’精神引领下,西大井由煤炭资源枯竭的废弃矿井转型成了一个红色教育基地、国家工业遗产公园和文化旅游相结合的景区时,市委书记葛巧红补充说‘特别能战斗’精神已经延续成为‘特别能战斗、特别敢创新、特别重落实’的焦作新风。楼阳生连声称‘好好好’,并说‘你们对红色历史烂熟于心,对焦作资源如数家珍,希望你们把企业越做越好’。”楼阳生还强调指出,工业遗存是城市历史文脉,要保护好利用好,以新产业新业态为城市发展注入新活力。

楼阳生的调研讲话精神,在“西大井1919”文旅景区引起强烈反响,王保才表示,下一步将认真贯彻落实楼阳生指示精神,着力将“西大井1919”打造成红色教育新高地、文旅融合的新地标、工业遗产保护和利用新示范!”

一是全力打造红色教育新高地。全面实施“焦作煤矿工人大罢工纪念馆”建设及其他文物设施的修缮。2018年,英国福公司坑口电厂旧址已成功申报成为河南省文物保护单位,现已由省文保部门修缮完毕。(下转A02版)④

市新冠肺炎疫情防控工作 新闻发布会(第十一场)举行

本报讯(记者朱晓琳)餐饮机构的堂食恢复了没?清明可否去公墓祭扫?未停在停车位的机动车是否处罚?3月29日18时,市新冠肺炎疫情防控工作新闻发布会(第十一场)在市会议中心举行。

根据通报,3月28日18时至24时,全市报告新增本土无症状感染者3例,均在修武县;3月29日0时至18时,全市无新增。本轮疫情中,我市累计报告确诊病例14例(其中:修武县13例,武陟县1例),无症状感染者31例(均在修武县)。目前,我市疫情总体呈现平稳可控、持续向好的态势。

我市仍将强化分区分类管控。修武县中风险地区和武陟县大虹桥乡南张村、王张村实行封控区管理;修武县和武陟县大虹桥乡其他区域实行管控区管理;市域内除上述封控区和管控区外其他区域从严实行防范区管理。

强化重点人员和重点场所管控。对27类重点人群,按要求频次做好核酸检测工作。图书馆、影剧院、棋牌室、洗浴中心、网吧、酒吧、KTV、台球厅、游戏厅、游乐场、室内健身房、艾灸养生馆、美容美发店等非生活必须场所暂停营业,餐饮机构暂停堂食。

清明节马上到了,针对市民关心的祭扫问题,新闻发布会指出,为减少疫情传播风险,全市暂停公墓、陵园、骨灰堂等现场祭扫。

针对市民关心的未停车在车位是否处罚的问题,市公安局党委副书记、副局长李向东在新闻发布会上称,在严格落实疫情防控13号通告的同时,交警部门坚持以人为本、柔性执法,对确有紧急情况开车出行,停放在居民小区周边、未停放在停车位内但不影响交通安全和畅通的机动车,不予处罚。①2

市委宣传部慰问信在焦作日报社疫情防控 急宣传报道突击队引起强烈反响—— 不负重托 不辱使命

本报记者 赵改玲

3月29日,市委宣传部给焦作市疫情防控急宣传报道突击队发来慰问信,高度评价突击队在修武县的新闻报道工作,激励大家继续讲好修武抗疫故事,坚定全市人民群众抗击疫情的信心和决心,全力打好疫情防控新闻宣传主动仗。

3月18日,修武县出现新冠肺炎无症状感染者,当天10时许,突击队队员来不及收拾行装,立即奔赴修武县开展新闻采访活动。

慰问信说,突击队全体队员不惧风险、克服困难,迅速集结、逆向前行,紧急奔赴疫情防

慰慰问信全文见今日本报A02版

<h4>“戴口罩”,要立法</h4> <p>我省针对餐饮服务从业人员佩戴口罩用“立法”形式予以规范,违者罚款。</p>	<h4>“14+31”,一帖看</h4> <p>修武新增3例无症状感染者,有交集请报备。所有病例活动轨迹一帖看完。</p>	<h4>“爱心”延,全城暖</h4> <p>“商家献爱心,焦报架金桥”,倾力解决疫情期间民生小事、急事难事。</p>	<h4>寄哀思,“云祭扫”</h4> <p>焦作疫情防控第19号通告:清明节暂停现场祭扫,开通网络“云祭扫”。</p>	<h4>“一号”文,干货满</h4> <p>2022年河南省委一号文件发布,全面推进乡村振兴重点工作的实施意见来了。</p>
---	---	--	---	--